	السنة : 1 علوم و تكنولوجيا
الفرض الأول في الريـاضـيات                                     المـدة : ساعة واحدة 

	   التمرين الأول:( 06 نقاط) 

P    و Q عددان معرّفان كما يلي : 
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   1 )   أكـتــب كل من  P و Q على الشـكل العــلمي . 
   2 )   حــدّد رتـبة مقدار كل من  P و Q . 
   3 )  اسـتـنـتج رتبة مقدار   [image: image2.wmf]P
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التمرين الثاني: ( 09 نقاط) 

ليكن العددين 
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         1)اكتب X على شكل أبسط ممكن،هل  Xعدد عشري؟

         2) اكتب Y على شكل كسر غير قابل للاختزال.

               3)  بسط شكـل العــبارتين :
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التمرين الثالث: ( 04 نقاط) 

        أحصر S مساحة و V حجم خزان طوله L=2m و عرضه A وارتفاعه H علما أنّ:   
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	بــا لــتــــــوفـيــــق
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